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          ATA 2089 DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 2024. 

 
Ao 23 (vigésimo terceiro) dia do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 
17h30 (dezessete horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após 
constatar a existência de quórum regulamentar, o 2° Vice-presidente, Marco Aurélio 
Moreira de Aguiar, declarou aberta a 31ª (trigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º 
(primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 10 (dez) 
Vereadores (as), sendo: Apolyanna Lima Ferreira, Argintino Tomaz Filho, Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Tarsizo Oliveira Lima, Luis Tomaz Dino, 
Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, Ronaldo César Feitosa 
Alexandrino Cidrão Filho e Valdemar Gomes Bezerra Júnior. Justificaram as ausências os 
vereadores Érico Batista Lima, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa 
Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Francisco Wellinghton Urbano 
Cavalcante (Wellinghton Urbano). Dando início aos trabalhos da sessão, o 2° Vice-
presidente, Marco Aurélio Moreira de Aguiar, colocou em votação a dispensa da leitura da 
ata da 30ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos 
edis. Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em 
seguida passou-se a palavra ao vereador Genival Coutinho Sobrinho para secretariar os 
trabalhos da Casa em virtude da ausência do 1° Secretário e fazer a leitura das matérias 
constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Indicações nºs. 699 a 712/2024. GRANDE EXPEDIENTE: Moções nºs. 
1269/2024 a 1283/2024. O 2° Vice-presidente passou a palavra para a Presidente Apolyanna 
Lima Ferreira. USO DA TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna a Sra. Francisca Vanderlene Ferreira 
Abel que fez pronunciamento em Libras em que tratou a respeito do Dia Nacional do Surdo, 
comemorado no dia 26 de setembro e reivindicou respeito aos direitos das pessoas surdas. 
Ao término do pronunciamento, Sra. Presidente Apolyanna Lima Ferreira enfatizou o 
histórico do Dia Nacional do Surdo e destacou que o Poder Legislativo tem feito a sua parte 
para que seja modelo e lembrete à comunidade surda. 2) Fez uso da tribuna o vereador 
Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante que inicialmente fez relato sobre as indicações de 
sua autoria destacando que o teor destas eram reivindicações da população. Relatou sobre 
as demandas apresentadas para a comunidade de Açudinho: instalação de unidade básica 
de saúde, construção de praça pública com academia e brinquedo-praça, iluminação 
precária e poço artesiano. Reiterou a construção de praça pública para as duas 
comunidades: Açudinho e Riacho das Varas. Reforçou a necessidade de agente comunitário 
de saúde para a comunidade de São Felipe, Trici e para as duas microrregiões do Bairro São 
Geraldo. Reportou-se o requerimento de sua autoria n°. 13/2023 em que solicitou do 
Município a execução de processo seletivo desses profissionais já que tem a carência. Para 
o Perímetro Irrigado Várzea do Boi, Setor F, o parlamentar reivindicou o piçarramento na 
indicação apresentada. Em seguida, relatou visita ao Terminal Rodoviário de Tauá a pedido 
de alguns permissionários e enumerou as reivindicações, objetos de indicação apresentada: 
carência de bancos nas áreas de embarque e desembarque, estudo de viabilidade quanto à 
localização atual da praça de alimentação para outra área e incentivos para os boxes mais 
distantes das áreas mais movimentadas. Por último, falou sobre a saúde pública: demora 
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nos atendimentos emergenciais do hospital e situação de cirurgias, exames e consultas, 
sobre as quais o parlamentar fez a leitura de algumas mensagens que recebeu da população 
e reportou as indicações 268/2023 e 664/2023 em que solicitou mutirão de exames, 
consultas e cirurgias para atender à demanda reprimida. Em aparte, o vereador Marco 
Aurélio contestou algumas das solicitações apresentadas, quanto à indicação que pede 
sistema de abastecimento d’água da localidade de Piau dizendo que já funciona o referido 
sistema e sobre a reforma da quadra da localidade de São Felipe, destacando que já está em 
execução. Dando continuidade à sessão, a Sra. Presidente informou o recebimento de nota 
oriunda da CDL, Loja Maçonica e Lions Clube, de manifesto de apoio para com as forças 
policiais e o pedido de maior contingente policial para combater a criminalidade. ORDEM 
DO DIA: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº 0059/2024 - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 
MARIA DE FÁTIMA SABOIA, LOGRADOURO PÚBLICO NA CIDADE DE TAUÁ, NA FORMA 
QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em votação: APROVADO por unanimidade 
dos presentes – 10 (dez) votos favoráveis.  Moções nºs. 1269/2024 a 1283/2024. Em 
votação: APROVADAS por unanimidade dos presentes – 10 (dez) votos favoráveis. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 31ª Sessão Ordinária transmitida 
pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo 
mais nada a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira declarou encerrada a presente sessão, 
determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Genival Coutinho Sobrinho, secretário 
em exercício, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente com um 
funcionário desta Casa Legislativa. 

 
 
 
                       Genival Coutinho Sobrinho                                      Cristina Oliveira Pereira 
                    Secretário em exercício da CMT           Funcionária 

 
 
 

Apolyanna Lima Ferreira 
Presidente da CMT 

 
 

 


